
三年级数学万以内的加减法练习题

填一填：

1．（  182  ）＋63=245     362－（  308   ）=54

260－（  137  ）=123      375=（   210 ）＋165

2、根据370＋460=830，可以写两道道减法算式：分别是：（  830-370=460  ）和（ 830-460=370   ）

3、比较大小：

3000－50（ 大于 ）2500      8003（  大于 ）800＋3   

2356－25（ 等于  ）2331

4、被减数是300，减数是79，差是（  221  ）

5、用15根小棒摆正方形，最多能摆（  3  ）个，还剩（  3  ）根；再添上（   1 ）根就可以多摆一个正方形。

二．对号入座。（把正确的序号写在括号里）

1、一个数减去329，差是488，这个数是（  D  ）

A．159    B．707    C．717     D． 817

2、301比（ A    ）多84。

A．217     B．227     C．385     D．317

3、（    B）比276多198。

A．78     B．474     C．374     D．464

4、（    A ）加是639是1000。

A．361    B．161    C．461    D．561

5、求长方形的周长用（  B    ）

A．长＋宽×2    B．（长＋宽）×2     C．长×宽
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6、如图，将边长为24厘米的正方形红纸板剪成四块同样大小的长方形纸板，每块长方形纸板的周长是多少厘米？ D

A．24厘米    B．30厘米    C．12厘米    D．60厘米

7、把6个边长为1厘米的正方形拼成下面两种长方形，（第二个图 ）的周长长。

                                 

三、判断对错：
1、在加法算式中，和一定比任何一个加数都大。  （  对     ）

2、最小的四位数减去最大的三位数，差是1。（  对    ）

3、四条边相等的四边形一定是正方形。（    错  ）

4、用数字卡片5、6、0、9组成的最大四位数是9650，最小四位数是5690

（   错 ）

5、一个西瓜不可能重1吨。（  对  ）

四、解决问题

如果现有篱笆长是12米，能围成边长是几米的正方形鸡舍？

答案：3米

一个长方形的长是18厘米，是宽6厘米，求这个长方形的周长。

（18+6）乘以2=48厘米

冬冬和明明同时从游乐场走不同的路线（如图）回学校，主计算他俩走的路程一共是多少。

450+550=1000米
1000+1000=2000米

4、盒《大富翁》棋需要8元钱，张老师给学前班的小朋友买了7盒，还找回4元钱，张老师付给售贷员阿姨多少钱？

8乘以7=56元

56+4=60元
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